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FARSKÉ OZNAMY  
2. veľkonočná nedeľa 

Nedeľa Božieho milosrdenstva 
Hody farnosti 
(24.4. – 1.5.2022) 

 

 
 

 

 Každý, kto si dnes, na sviatok Božieho milosrdenstva pri verejnom vystavení obrazu Božieho 
milosrdenstva v kostole alebo v kaplnke nábožne uctí tento obraz a splní predpísané podmienky na 
získanie úplných odpustkov (svätá spoveď, sväté prijímanie, modlitba na úmysel Svätého Otca a vylúčenie 
akejkoľvek náklonnosti aj k ľahkému hriechu), pomodlí sa Modlitbu Pána a Vyznanie viery a so slovami 
vzývajúcimi Božie milosrdenstvo, napr. Ježišu, dôverujem Ti, môže získať úplné odpustky pre seba alebo 
pre duše v očistci. 

 V dňoch tohto týždňa odchádzam na ďakovnú púť Slovákov za Sv. Otcom. V prípade zaopatrovania 
alebo pohrebu sa prosím obráťte na pátra Jána Zetochu SchP. v kláštornom kostole. 

 V dnešnú nedeľu – v rámci hodovej slávnosti – bude Zvonica a Farský kostol otvorené k modlitbe 
(Nedeľa Božieho milosrdenstva), či k nahliadnutiu od 14.00 hod. do 18.00 hod. 
Dnes je obvyklá hodová ofera. Pán  Boh odplať! 

 V dnešnú nedeľu na Dvojke RTVS o 13.30 hod. bude v relácii Odhodlaní putovať krátka reportáž 
o Pustom kostolíku.  

 Od budúcej nedele 1. mája opäť po skončení druhej sv. omše pozývame na farský dvor na kávu, na čaj, 
či niečo pod zub. Je to možnosť, ako sa po sv. omši aspoň na krátky čas spolu navzájom stretnúť, 
porozprávať. Pozvaní sú všetci, mladší i starší, známi i neznámi. 

 Na budúcu nedeľu je detský zbor na fare o 9.30 hod. a potom o 10.30 hod. deti spievajú na sv. omši. 
Pozvané sú všetky deti – osobitne prvoprijímajúce. 

 Pozývame deti predškolského veku a školákov 1. stupňa ZŠ zapojiť sa do stretka s názvom „Misijné 
zrnko“. Stretká budú v dvojtýždenných intervaloch na fare. Prvé stretnutie bude v piatok 6. mája 
o 16.30 hod. Viac informácií na výveske a na webe misijnediela.sk 

 Po večerných sv. omšiach sa modlíme sv. ruženec za mier. 
 V tomto týždni majú birmovanci spoločné stretnutie v piatok o 18.00 hod. v kostole. 
 Farnosť je duchovné spoločenstvo. Sme rodinou bratov a sestier. Aj preto pozývam ochotných farníkov 

k tzv. „Duchovnej adopcii“ – k modlitbám a obetám za našich birmovancov. Kto by sa chcel jeden rok 
osobitne modliť a obetovať za jedného z našich mladých a takto si ho „duchovne adoptovať“, môže                   
si zobrať z košíka, zo stolíka v strede kostola obálku, v ktorej sa nachádza meno jedného birmovanca 
s modlitbou. Keďže sa mnohí z vás rozhodli modliť za mladých a všetky mená sa už rozdali, čo nás 
s animátormi veľmi teší, opätovne dávam túto možnosť.  Vďaka za vaše modlitby! 

 Pokračovanie na ďalšej strane: 

dátum kalendár čas úmysel 
 

24.4. 
nedeľa 
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NEDEĽA BOŽIEHO 
MILOSRDENSTVA 

 
 

10.00 
                        HODY FARNOSTI 
Za farníkov, za milosť pokánia a dar Božieho 
milosrdenstva pre všetkých obyvateľov nášho mesta 

25.4. pondelok Sv. Marka, evanjelistu ___                         ___ 

26.4. utorok ___ 18.00 + otec František a synovia Juraj a Dušan 

27.4. streda ___ 18.00 + manželia Alžbeta František Balla 

28.4. štvrtok ___ 18.00 + Karol Pucher a manželka Mária 

29.4. piatok Sv. Katarína Sienská 18.00 Za Božiu pomoc pre rodinu 

30.4. sobota ___ 18.00 Za Božiu pomoc pre rodinu Banásovú a Kalinovú 

1.5. 
nedeľa 

 

3. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA 
9.00 
10.30 

Za farníkov 
+ Bernardína Drexlerová 
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 Pozvánka pre chlapov našej farnosti: Pozývame chlapov na pilotný „bootcamp“ - Divoký v srdci (John 

Eldredge). Je to štvordňové hľadanie obnovy mužskej duše, mužského srdca, jeho vášní, túžob                               
a skutočnej podstaty, všetkého čo mu dal Boh. Prostredníctvom prednášok, času tichého premýšľania, 
modlitby, chvál, filmov, dobrodružstiev, rozhovorov a prestávok objavíte niečo hlboké o Božom srdci                
a srdci, ktoré vám dal ako mužovi. Termín konania: od 12.5. (štvrtok večer) do 15.5.2022 (nedeľa).                         
Obnovu organizujú iba pre našu farnosť chlapi z komunity redemptoristov, (ktorí boli na našich 
misiách v roku 2015). Záväzne je potrebné sa prihlásiť najneskôr už len do budúcej nedele 1.5.2022. 
Kapacita je obmedzená. Viac info osobne. 

 Pozývame deti na letný kresťanský denný tábor. Tábor sa uskutoční tradične vo Svätom Jure                               
od 15. do 19. augusta 2022. Určený je pre deti vo veku od 6 do 12 rokov. Ostatné informácie a zapisovanie 
je na webe jurskytabor.sk. 

 Možnosti, ako pomôcť materiálnym spôsobom vojnovým utečencom z Ukrajiny sú na plagátoch,                     
na webe a na facebooku farnosti.  

 Komentáre k liturgickým čítaniam sú na webe farnosti. 
 Nech vám štedrý Boh odplatí vaše milodary, ktoré ste obetovali pre potreby farnosti či už na účet 

farnosti (IBAN:  SK73 0900 0000 0000 1919 7317) alebo osobne. Vďaka! 
 
 

 OZNAMY ARCIDIECÉZY: Komisia pre mládež Bratislavskej arcidiecézy pozýva mladých na festival s 
názvom ClipTime: NA CESTÁCH, ktorý sa uskutoční počas víkendu 20. - 22. mája v Marianke. Pripravené 
sú zaujímavé workshopy a diskusie, hudba aj čas na tvorenie spoločenstva. Stretnutia sa zúčastnia aj 
naši otcovia biskupi. Prihlásiť sa je možné do 8. mája na webe cliptime.sk alebo na sociálnych sieťach 
ClipTimu, kde nájdete aj podrobnejšie informácie. 

 Pozývame deti aj s animátormi a katechétmi, príp. rodičmi na Púť detí do Marianky, ktorá sa uskutoční 
v sobotu 28.5.2022. Témou púte bude: Panna Mária - Kráľovná pokoja. Informácie o púti na 
stránke: https://erko.sk/putdeti/ a na plagáte. 

 
 

 OZNAM KBS: Drahí bratia a sestry, chceme vám poďakovať za pomoc ľuďom, ktorí utekajú pred vojnou 
na Ukrajine. Vážime si vašu obetavosť a ochotu. S radosťou vnímame veľké množstvo dobra, ktoré                      
v tejto skúške prejavujete. Na Nedeľu Božieho milosrdenstva vás chceme povzbudiť, aby ste v kon- 
krétnych prejavoch milosrdenstva voči našim bratom a sestrám vytrvali. Nenechajte sa nikým znechutiť, 
ani pomýliť. Boh nehľadí ako človek, nesúdi podľa logiky mocných tohto sveta, ale zhliada       na úbohých 
a počuje hlas strápených. Ani my nestraťme súcit s trpiacimi a nezatvorme si pred nimi svoje srdcia. 
Pomáhajme naďalej, a to nielen materiálne, ale aj ľudsky, záujmom, prihovorením sa, prijatím utečencov 
do našich spoločenstiev. Buďme naozaj milosrdní ako je milosrdný náš Nebeský Otec. K tomu vám 
žehnajú a denne sa za vás modlia biskupi Slovenska. 

http://cliptime.sk/
https://erko.sk/putdeti/

